Poniżej przedstawiamy Państwu zasady przetwarzania danych osobowych w Kancelarii Radcy Prawnego Aneta Gawryszewska
Administratorem Państwa danych osobowych jest Aneta Gawryszewska, prowadząca działalność gospodarczą pod nazwą Kancelaria Radcy Prawnego Aneta Gawryszewska z siedzibą w Warszawie (03-984), ul. Fieldorfa 10a/41, NIP 113 243 83 14 (dalej: „Kancelaria”).
Państwa dane osobowe będą przetwarzane przez Kancelarię w zakresie niezbędnym do wykonania umowy świadczenia usług prawnych, zawartej z Państwem w drodze pisemnej lub ustnej, a także do podjęcia działań na żądanie osoby, której dane dotyczą, na etapie przed zawarciem umowy (na podstawie art. 6 ust. 1 lit. b Ogólnego Rozporządzenia o Ochronie Danych Osobowych, „RODO”) oraz w związku z dokonywaniem rozliczeń. Państwa dane będą także przetwarzane w związku z realizacją celów wynikających z prawnie uzasadnionych interesów administratora (na podstawie art. 6 ust. 1 lit. f RODO).
Stosujemy środki techniczne i organizacyjne gwarantujące bezpieczeństwo przetwarzania Państwa danych, realizując tym samym postanowienia właściwych przepisach prawa, w tym RODO.
Przysługuje Państwu prawo dostępu do treści danych oraz prawo ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, prawo wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych, a także prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych w zakresie naruszenia prawa do ochrony danych osobowych lub innych praw przyznanych na mocy RODO
Przechowujemy Państwa dane przez okres nie dłuższy niż jest to niezbędne do realizacji celów, w których dane są przetwarzane. Zgodnie z RODO, Państwa dane osobowe będą przetwarzane przez czas odpowiedni dla podjęcia działań przed zawarciem umowy, przez okres obowiązywania umowy, a następnie przez okres równy okresowi przedawnienia roszczeń, wynikającemu z aktualnie obowiązujących przepisów prawa. W zakresie przetwarzania danych do celów wynikających z prawnie uzasadnionych interesów realizowanych przez administratora, dane będą przetwarzane przez okres prawnie dopuszczalny, mając jednakże na uwadze Państwa prawo do wniesienia sprzeciwu, zgodnie z postanowieniami RODO.
Odbiorcą danych osobowych mogą być instytucje i organy publiczne, strony postępowań i ich pełnomocnicy, firma prowadząca księgi rachunkowe Kancelarii, a także pracownicy i współpracownicy Kancelarii.
W uzasadnionych przypadkach, z racji interesu prawnego klienta, dane osobowe mogą zostać przekazane do państwa trzeciego w ramach czynności niezbędnych do prawidłowego udzielenia pomocy prawnej. 
Podanie danych osobowych jest warunkiem zawarcia umowy na świadczenie usług prawnych. Z racji wymagań ustawowych, klienci są zobowiązani do podania danych osobowych zgodnych z wymaganiami postępowania, które jest przedmiotem pomocy prawnej udzielanej przez Kancelarię. 
Wszelkie sprawy związane z ochroną danych osobowych proszę kierować na adres: a.gawryszewska@gakancelaria.com
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

